887
RC 27 551/09.97

Rexroth
Bosch Group

FD BB [ i =X F & 2X & 5

RC
27 551/09.97
£, 03.92

1812 12,16,25,32
Z 560 L/min
Z 350 bar

Fim

— HRARE (%)

— SAE%=nN,

- iR,
RFEIRTT G DIN 24 340,
ISO 5781 F1 CETOP —RP 121 H,
JEAR S JLAF A RC 45 062
(BfRITER)

- EERENTEAERER.

ThgE:
— UERELR, TR,
- REBEIHTHES—MREq, BYRIORE

q,. HATER AHEINZFRERLES (a,=q, o),

- F@E, MRIIEBERE,
- TR-ERE, TR (REEZLEMIE).

K2791/2
FD..F..2X/.. B SAEBffEk2L
TR IR

BRI

ITHES
Fof [ [oxy | [v =
B2 12 - 12 | E T Xt
Bz = V= FPM— 54 BT
}éﬁ 25 =25 3% DIN 51 524 (HL HLP) 9% #15m
WiE 32 =32 IR — Bg (HFD-R)
BT mstLs (HENR L) = KA B0OO = PR
BFRAZET KRR =PA B0O3 = FHHEOS0.30 mm(5BIZ 1251 16)
BT SAE-#EEERZE, T KRB =FA B04 = FHEOD0.40 mm (@12 25)
T SAE- R TRRAR =FB B0O6 = FWEOD 0.60 mm(3E1R 32)
20 &= 29 &% =2X (HEPROERKRER)
(20 F 29, ZEMHORTARE) TR R E N E R
i SAE— E A=
( "FB" ZEHRTAIEIR)
200 = BEEHE 200 bar
300 = B EEHZE 300 bar
400 = BEEHZE 400 bar
HLEERF S
TZHRIER WK - RER
B M B M
B [_'_'_'—._'__]"_] Il_'_'_'—._' '_'_'_]
~ | 1 ~ | ' | e | Ir— H
& Bt BT A
AT ¥ | o - S | TS W A |
D R A ) B S Y ==
) ) A ) A T
RES . RES . RES .

FD 12 KA 2X/B03..
FD 16 KA 2X/B03..
FD 25 KA 2X/B04..
FD 32 KA 2X/B06..

FD 12 PA 2X/B03..
FD 16 PA 2X/B03..
FD 25 PA 2X/B04..
FD 32 PA 2X/B06..

FD 12 FA 2X/B03..
FD 16 FA 2X/B03..
FD 25 FA 2X/B04..
FD 32 FA 2X/B06..

FD 12 FB 2X/.B03..
FD 16 FB 2X/.B03..
FD 25 FB 2X/.B0O4..
FD 32 FB 2X/.B06..

B LR

1/8



RC 27 551/09.97

888

TheEU AR, B AL E

B A R A TR DA MR R EL A9E E R %
REFMRERGET (IRRE). BINEEHEER
HINEE.

Be RN EERERARN: KA (1), W (2),
£S® (3), EHIEE (4), EEE (5) MESHE
fesL (6),

AT

A B BRFAE, ERE (2) F17. EATHRET
REEAR, (B A O E R 8B
TR (2) AEAA. WIERBERE (8) SR#
l (7) @RI,

FE TR (EE&=f)

LERSBRTT MM B A, A OB 7716 5 B ihiERE.
MEDEEEAS TAMANARE. X ANEHIENSB
AR REESRILER 1.20,

LR GIEAN, EREITIT, £EFHEE (4) 89
ERT. £S5/ (3) HEHREFERE (8) ZHh7l
MADNSEALEER, RNHEBAEMRE (8) B
MEENFEE F S0 (3) 78 X 1S A =) # 5 o
E. FEE (2) #@%, A EHIEE (4) MRHEIRE
TR (2) £, HOSEAERREES) L.

E(X)AFTFABEIAMRBHNESES, LR
(9) PEYEER K. BEATFBRAY XA EHZ20 bar,
£ EBFF B2 50 bar,

AR EBMNIT OERHER, TAOEREHRETH
RELMERSROTTBRERA.

EHEN FRENMEZZEMNXRED B 2 AR
BRE T RARITRIORE, X BERTHTHRAT
EHIARE,

TEMNRHTRETREAR A D577 12 B EER R

gm,

HIMAETRXFERFRE. KA ERTEEER

— BEEHIEE (4) R A (6) FEREEMNFEN
KO BZAR, TRA (6) ATIEMERE.

— BaThRiTEHERXANLEEETR.

— B5hEIEEGE RN, T EREXHOER ERRS
M—MEETRE (TR DURSE R eE,

— H5DAERERAN, AR RO/ &S
MFEEEIRME, EXFERT, BRI ERE R A
EHIRS ).

(L1}
1
A

L7
|—

2/8 ‘Bt htx




889

RC 27 551/09.97

(2] 2% 7= 51

Z il
HTFRERE, BEMASAEERLRER

- B|
S o
A

NE
i
<
=

4

REDIE

AT RIS, HREE AR MHAOSAST 0%

. BIEhERsMERTTRRS . HeE @A) IR ELEA.

o e o

|

xR

PP B 1a) 5 o 20 15 1 A BE A2 B P 5 5 [B) 2 Sk L.
A, FEFRIERSREAEEZRLENEE.

Eiy, HEIEREWDSLREREE, TDRTEHERRE
EEERE,

HELRMHERT, ABENFRRITED 200 bar)

<

B LR

3/8



RC 27 551/09.97

890

BARSH (BENANSEBHIIERTEE, EEAE )

TIEESD, mOA, X bar Z 350
TITEA, HmAOB bar % 420
FEEA, HAX CREERFSEE) /N 20 & 50 bar, &k 350 bar
FRES. AZIB bar 2
TRBRENREED bar Z 400
RE L/min 80(i@12 12),200(1®1F 16),320 (3&1F 25),560 (1@ 1F
32)
FHmEIRLL e T AR 1
REEERMR 20
& F¥mFF4S DIN 51524 (HL, HLP),
fig — @ (HFD-R)
BESEE ‘C —20 & +80
HHESER mm2,/s 10 Z 800
SEE RAAFTREZNAS 1638 928, HIt, FAIHE

RN IEIEER Lo =75 BRI,

FriEmZ (Ev= 41 mm? 09 = 50°C RUE)

JEZ= bar

FEZ= bar

2
40 Ap R
. 1 2 3/ 4/ p_._)_E:li/:u.Eq\‘,ri EE"]E{E%
/ v %E T 7;[1.?].,%7)\”5 :
%0 ’ // HRILSF
=50 bar
L] /1 |/ y (p, =50 ban
[T/ 1V 2 Ll
20 ) / //
L/ g
o )4 B %
: / / A A
0 80 160 240 320 400 480 5607qv
RE L/min 1 = @R 12
2 = B 16
3 = B 25
4 = @®E 32
o | 1 2 3 4
12 Ap EiEg, M*ER,
10 / / // — 42 88 1] 13T 2
X /T / ZREENE.
6 ,/ ] — AfqB
4 7 // — —
2 é/'ﬁé———'/
0 80 160 240 320 400 480 560‘

a,

4/8 BEALR




891
RC 27 551/09.97

THRT: BTERARENE (H%kE) (R EAL: mm)
- oB2 - - 2 D102 I>:
1 :g 25'1= 2 [} D2+O,1

g

G 1/4 - D3 - {E é

-

\L y\/'v

O “;\ A 4 ) LA
i
[32) o~
— ol «~
+l =)
q i At I
i 8“ q“ i @
Qy
Yy Y
Y et
Y A
|
pa
-
Y
Y
1 #=#0
2 kg

BERREATENIEM,:
®7212. 65 Nm @12 25. 110 Nm
%72 16. 65 Nm @2 32. 270 Nm

A, BORHEZERMLE.

E=4
AARFRIREEELL.

@By "G" 4 IS0 228/1 Fif
FilE=} Bl1|B2|D1|D2| D3 | D4 | D5| D6| D7 |D8| D9 |T1 | L1 L2 |L3 | L4 | L5 | L6

FD 12 KA 2X/..|48 | 70 |54 | 46 [M42x2 | 38 | 34 | 46| 38,6 |16 | M10 | 16 | 39 |16 |32 | 155 |50,5 | 60

FD 16 KA 2X/..|48 | 70 |54 | 46 [M42x2 | 38 | 34 | 46| 38,6 |16 | M10 | 16 | 39 |16 |32 | 155 |50,6 | 60

FD 25 KA 2X/..|56 | 80 | 60 | 54 |M52x2 | 48 | 40 | 60| 48,6 |25 | M12 | 19 | 50 |19 | 39 22 65 80

FD 32 KA 2X/..|66 | 95 |72 | 65 |[M64x2 | 58 | 52 | 74 | 58,6 |30 | M16 | 23 | 52 |19 | 40 25 71 85

=y L7| L8 | L9 |[L10| L11 |L12 Y AR TR H 4B M, Nm B
FD12KA2X/.. | 3 | 78 |128 [23 | 191 | 65 44 M10x 70 DIN 912-10.9 69 2,8 kg
FD16KA2X/... | 3 | 78 |128 |23 | 191 | 65 44 M10x 70 DIN 912-10.9 69 2,8 kg
FD25KA2X/.. | 4 | 105 | 182 |23 | 253 | 75 44 M12x 80 DIN 912-10.9 120 5,6 kg
FD32KA2X/... | 4 | 105 | 198 |23 | 289 | 94 44~ M16 x 100 DIN 912-10.9 295 7,5 kg

‘Bithtk 58



RC 27 551/09.97

892

TR XF SAE-EEE=E TZX

— Ny

T iR

(R#iﬁi mm)

@ 25;1

6
SAE & 5# 0.

HESEEA.

1 #=55m0

2 WEmA

| Gua |
n 1

|

1

1

]

H1

Bl
H2

L6

@ D3

@ D4

Bl

L_:.i_l_i.:_J><

T{E[E7] 6000 PSI (420 bar)
FEEEEERIEE=8EE

3 EZREBR

5 oiEikmAB
6 $%hE
7 OFE

BRY "G" FFFI1S0 228/1 fr

s B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3 D4 D5 H1 H2
FD 12 FA 2X/... | 50,8 16,5 72 110 43 18 10,5 18 M10 36 72
FD 16 FA 2X/... | 50,8 16,5 72 110 43 18 10,5 18 M10 36 72
FD 25 FA 2X/... | 57,2 14,5 90 132 50 25 13,5 25 M12 45 90
FD 32 FA 2X/... | 66,7 20 105 154 56 30 15 30 M14 50 105
s L1 L2 L3 L4 L5 L6 T1 T2 =2 OB (7)
FD 12 FA 2X/... 39 23,8 105 65 140 78 0,1 15 7 kg 25x3,5
FD 16 FA 2X/... 39 23,8 105 65 140 78 0,1 15 7 kg 25x3,5
FD 25 FA 2X/... 50 27,8 148 75 200 105 0,1 18 16 kg 32,92 x 3,53
FD 32 FA 2X/... 52 31,6 155 94 215 115 0,1 21 21 kg 37,7 x3,53
6/8 BEALR




893

RC 27 551/09.97

TR SAEKRZERE, T KaRE (RNF#24AL. mm)
2 8 i )
@DL;TL @251  @D3T2 i
- gD2 FG 1/4~L :D4= I
1 .
=TT = Sl [ i
I I @__@ITH il I 1
A A M T —E—
X
— &‘; § i.__-i_ P Nl ™
Dlel o | im i T
A_y{ =
—
Y T
L LR
1 L2 @ D5 @ D6
A
| X
|=—_-|_
— [ PN
m T 11
=
Y
6
SAE =m0
T{EJEH 6000 PSI (420 bar) - L4 -

FEZRRBRNE L6

EHEEER.

1 #ZH)5h 0 4 BiE= 7 OTEH

2 NEHmN 5 T®EBA 8 TR IR

3 REREEE 6 % WY "G A 150 228/1 F
e Bl |[B2| B3 |B4 | B5 |[DL | D2 | D3 | D4 D5 D6 | D7 | H1| H2
FD12FB 2X/...| 50,8 | 47 | 16,5 | 72 | 110 | 43 | 18 | 34 | G1/2 | 10,5 | 18 | M10 | 36 | 72

FD 16 FB 2X/... | 50,8 | 47 | 16,5 | 72 | 110 | 43 | 18 | 34 | G1/2 | 10,5 | 18 | M10 | 36 | 72
FD25FB 2X/...| 57,2 | 80 | 145 | 90 | 132 |50 | 25 | 42 | G3/4 | 135 | 25 | M12 | 45| 90
FD32FB 2X/...| 66,7 | 80 | 20 |105 | 154 |56 | 30 | 42 | G3/4 | 15 30 | M14 | 50 | 105
ne H3 | L1 | L2 | L3 L4 L5 | L6 | L7 L8 | T1|T2| T3 B2 | ORED
FD 12 FB 2X/...| 118 | 39 | 23,8 | 105 |1415| 65 | 162 |38 | 78 |01 | 1 | 15 9 kg 25x 3,5
FD 16 FB 2X/...| 118 | 39 | 23,8 | 105 |1415| 65 | 162 |38 | 78 | 01| 1 | 15 9 kg 25x 3,5
FD 25 FB 2X/...| 145 | 50 27,8 | 148 | 198 | 75 | 225|50 | 105 [ 01| 1 |18 | 18kg | 32,92x 3,53
FD32FB 2X/...| 145 | 52 | 31,6 | 155 | 215 | 94 | 240 |50 | 115 | 01| 1 |21 | 24kg | 37,7 x3,53

B LR

7/8



894

RC 27 551/00.91
THRT: RARE (RTEAL. mm)
@ 25,1
G 14 2
1]
a | g
Tt
M
B 1|1—_>—(_1_
I _|_ -_— -
F—
s A B
<
T
1
6
X M
(3l E § _:I_ \_ I |
: gL» foF D)7
L1 L2
L3 g11
e LA RC. 45 062 v 5  [Zloorioomn]
HEIRIT 5 LS Rmax 4
AR -
BEE125018 B1E 25 B 32 £Em. F@E. L
G 460/01 (G 3/8) G 412/01 (G 3/4) G 414,01 (G 1 1/4)
G 461,01 (G 1/2) G 413/01 (G 1) G 415/01 (G 1 1/2)
R
REARNLHBHTRE 4 ®BF12, 16, 258U
1 #=%5m0 5 @& 12, 16, 25 F 4 REETL
2 NEmH BEIN2FEANEEETL
3 EfH 6 k2 e GT A 1S0 228/1 kR
pid = B1 B2 B3 H1 H2 H3 L1 L2 L3 L4 L5 L6
FD 12 PA 2X/...| 66,7 85 70 85 42,5 70 31,8 7,2 - 35,8 | 42,9 73,2
FD 16 PA 2X/...| 66,7 85 70 85 42,5 70 31,8 7,2 - 35,8 | 42,9 73,2
FD 25 PA 2X/...| 79,4 100 80 100 50 80 38,9 11,1 - 49,2 | 60,3 109,1
FD 32 PA 2X/...| 96,8 120 95 120 60 95 35,3 16,7 42,1 67,5 | 84,2 119,7
s L7 | L8 EEEIRET / EENEE Ma Nm | EE8 OFE (7)
FD 12 PA 2X/... | 65 140 4 off M10 x 100 DIN 912-10.9 75 9 kg 21,3x2,4
FD 16 PA 2X/...| 65 140 4 off M10 x 100 DIN 912-10.9 75 9 kg 21,3x2,4
FD 25 PA 2X/...| 75 200 4 off M10 x 120 DIN 912-10.9 75 18 kg 29,82 x 2,62
FD 32 PA 2X/... | 94 215 6 off M10 x 140 DIN 912-10.9 75 24 kg 38x3
Bosch Rexroth AG —
D-97813 Lohr a.Main Wit LRHREFRAS
Zum EisengleRer 1 » D-97816 Lohr a.Main BEEARAKDEKINE19SHBI (X)) T KE1#
Rexroth Telephone: 0 93 52/18-0 EEiE. (852)2262 5100 f&E. (852)2786 0733
Bosch Group  Telefax :09352/18-2358 Telex :6 89 418-0 8. bm. info@boschrexroth. com, cn
eMail : documentation@rexroth.de
. 4E. www . boschrexroth.com.cn
Internet  : www.boschrexroth.de

8/8 ‘Bt htx

SR BIRRATNSRERE, RERBAEET X LBROME.

WRIRE . AEEH - REELMN.



	返回目录

